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ΕΛΛΗΝΘΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΘΑ 
ΠΕΡΘΦΕΡΕΘΑ ΘΟΝΘΩΝ ΝΗΩΝ 

 
ΑΠΟΠΑΜΑ 

 
Απφ ηα πξαθηηθά ηεο κε αξηζκφ 22εο/2022, ηαθηηθήο ζπλεδξίαζεο ηνπ Πεξηθεξεηαθνχ 
πκβνπιίνπ, ηελ Κπξηαθή 24 ηνπ κελφο Ηνπιίνπ 2022, κε ηειεδηάζθεςε ζηηο αίζνπζεο 
ζπλεδξηάζεσλ ησλ Πεξηθεξεηαθψλ Δλνηήησλ.  
 
Απιθ. Απόθαζηρ 131-22/24-07-2022 
 
ΠΕΡΘΛΗΨΗ: Έγθξηζε ζπκκεηνρήο ζηελ «32ε Ακθηθηηνλία πιιφγσλ & Φνξέσλ 
Δζεινληηθήο Αηκνδνζίαο ζηελ Κέξθπξα απφ ηηο 30 επηεκβξίνπ έσο ηηο 2 
Οθησβξίνπ». 
 
ήκεξα, εκέξα  Κπξηαθή 24 ηνπ κελφο Ηνπιίνπ 2022 θαη ψξα 10:00 π.κ. ζπλήιζαλ ζε 
ηαθηηθή ζπλεδξίαζε, κε ηειεδηάζθεςε ζηηο αίζνπζεο ζπλεδξηάζεσλ ησλ 
Πεξηθεξεηαθψλ Δλνηήησλ, ηα κέιε ηνπ Πεξηθεξεηαθνχ πκβνπιίνπ ηεο Πεξηθέξεηαο 
Ηνλίσλ Νήζσλ πνπ αλαδείρζεθαλ θαηά ηηο εθινγέο ηεο 2εο Ηνπλίνπ 2019 θαη 
αλαθεξχρζεθαλ κε ηελ ππ΄ αξηζκ.739/2019 απφθαζε ηνπ Πνιπκεινχο Πξσηνδηθείνπ 
Κέξθπξαο, ησλ ππ’ αξηζκ. 200/2019 θαη 201/2019 απνθάζεσλ ηνπ Σξηκεινχο 
Γηνηθεηηθνχ Δθεηείνπ Ησαλλίλσλ θαζψο θαη κε ηηο θαηαηεζείζεο δειψζεηο 
απνπνίεζεο εθινγήο Πεξηθεξεηαθψλ πκβνχισλ, θαηφπηλ ηεο ππ΄ αξηζ. πξση.: 
νηθ.58524/54/15-07-2022 πξφζθιεζε ηνπ Πξνέδξνπ ηνπ Πεξηθεξεηαθνχ πκβνπιίνπ 
Ηνλίσλ Νήζσλ, ζχκθσλα κε ηελ πξναλαθεξζείζα απφθαζε θαη κε ηα πξνβιεπφκελα 
ησλ άξζξσλ 167 θαη 169 ηνπ Ν.3852/2010 φπσο έρνπλ ηξνπνπνηεζεί θαη ηζρχνπλ. 
  
Παξφληεο ζηε ζπλεδξίαζε ήηαλ: 
 

1.   Νηθφιανο Μνπδαθίηεο ηνπ ππξίδσλνο, Πξφεδξνο Π.. 
2.   Οιπκπία (Οιίβηα) Καξδαθάξε ηνπ Νηθνιάνπ, Γξακκαηέαο Π.. 
3.   ηαχξνο Σξαπιφο ηνπ Παλαγή 
4.   Αλδξέαο Κηελάο ηνπ Γεσξγίνπ 
5.   Κσλζηαληίλνο Ενξκπάο ηνπ Γεκεηξίνπ  
6.   Ακαιία – Διέλε Αλδξηψηε – θνξδίιε ηνπ ηεθάλνπ 
7.   Δπζηάζηνο – σηήξηνο Κνπξήο ηνπ ππξίδσλνο  
8.   Δκκαλνπήι Οξθαλνπδάθεο ηνπ Γεσξγίνπ  
9.   Αζαλάζηνο Καξαΐζθνο ηνπ Κσλζηαληίλνπ 
10.   ππξίδσλ Γαιηαηζάηνο ηνπ Μηραήι-σηεξίνπ  
11.   Θεφδσξνο Υαιηθηάο ηνπ Ησάλλε  
12.   ππξίδσλ πχξνπ ηνπ Πέηξνπ  
13.   Υξήζηνο – Ζξαθιήο θνχξηεο ηνπ Πέηξνπ   
14  ππξίδσλ Ησάλλνπ ηνπ Γεκεηξίνπ  
15   Νηθφιανο Μειηψηεο ηνπ Αλαζηαζίνπ  
16   Αληψληνο Γνπβίηζαο ηνπ Ησάλλε  
17   Αιεμάλδξα Μπαινχ ηνπ Αξηζηείδε 
18   Υαξάιακπνο Υαξαιάκπνπο ηνπ Μηραήι 
19   Γηνλχζηνο Κεθαιιελφο ηνπ Παλαγηψηε 
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20   Νηθφιανο Γθηζγθίλεο ηνπ Γεσξγίνπ  
21   Δπγελία Κνιπβά ηνπ Γεσξγίνπ  
22 Αιέμαλδξνο Αιεμάθεο ηνπ Ησάλλε 
23 Γεκήηξηνο παλφο ηνπ Γηνλπζίνπ-Δπαγγέινπ 
24 Ησάλλεο Ρνληνγηάλλεο ηνπ Βαζηιείνπ  
25 Ησάλλεο Ατβαηίδεο ηνπ Γεσξγίνπ 
26 ηέθαλνο ακνΐιεο ηνπ Κσλζηαληίλνπ-Νηθνιάνπ  
27 ππξίδσλ Μαπξνδνχκεο ηνπ Παλαγηψηε  
28 Παλαγηψηεο Πνδίδεο ηνπ Μελειάνπ 

 
 

Απνπζίαδαλ αλ θαη θιήζεθαλ νη Πεξηθεξεηαθνί χκβνπινη: 
 

1. Αιέμαλδξνο Μηραιάο ηνπ Γηνλπζίνπ, Αληηπξφεδξνο Π..  
2. Αηθαηεξίλε Μνζσλαίνπ ηνπ Γηνλπζίνπ 
3. Γεψξγηνο ηαζηλφπνπινο ηνπ Ησάλλε  
4. Κσλζηαληίλνο Καπνδίζηξηαο ηνπ Γεκεηξίνπ   
5. Ησάλλεο Αξκεληάθνο ηνπ Γεσξγίνπ   
6. Αζαλάζηνο Ληβηηζάλεο ηνπ Μηραήι 
7. Θεφδσξνο Γαιηαηζάηνο ηνπ Απνζηφιε 
8. Παλαγήο Γξαθνπιφγθσλαο ηνπ Βαζηιείνπ 
9. Κπξηάθνο ηακνχιεο ηνπ Αλαζηαζίνπ  
10. Σειέκαρνο Γαβαιάο ηνπ ππξίδσλνο 
11. Γηνλχζηνο Μπάζηαο ηνπ Παχινπ  
12. Υαξάιακπνο Βπζνχιθαο ηνπ σηεξίνπ 

 
Οη νπνίνη απνπζίαδαλ δηθαηνινγεκέλα.  
 
Γηαπηζηψζεθε φηη ππάξρεη ε λφκηκε απαξηία, επεηδή ζε ζχλνιν ζαξάληα (40) 
Πεξηθεξεηαθψλ πκβνχισλ βξέζεθαλ παξφληεο είθνζη νθηψ (28) θαη ν Πξφεδξνο   
θήξπμε ηελ έλαξμε ηεο ζπλεδξίαζεο.  
 
ηελ ζπλεδξίαζε ήηαλ παξνχζα ε Πεξηθεξεηάξρεο Ηνλίσλ Νήζσλ θ. Ρφδε Κξάηζα – 
Σζαγθαξνπνχινπ. 
 
Καηά ηελ δηάξθεηα ηεο 3εο Δπεξψηεζεο πξνζήιζαλ νη θ.θ. Πεξηθεξεηαθνί  χκβνπινη 
Αηθαηεξίλε Μνζσλαίνπ ηνπ Γηνλπζίνπ θαη Γεψξγηνο ηαζηλφπνπινο ηνπ Ησάλλε.  
 
 

--------------Παξάιεηςε-------------- 
 

Καηά ηελ έλαξμε   ηεο  ζπλεδξίαζεο  ν  Πξφεδξνο  ηνπ  Πεξηθεξεηαθνχ  πκβνπιίνπ 
θ. Νηθφιανο Μνπδαθίηεο, έζεζε πξνο ζπδήηεζε ην 2ο εκηόρ ημεπήζιαρ διάηαξηρ  
ζέκα ηεο ζπλεδξίαζεο κε ηίηιν: Έγθξηζε ζπκκεηνρήο ζηελ «32ε Ακθηθηηνλία 
πιιφγσλ & Φνξέσλ Δζεινληηθήο Αηκνδνζίαο ζηελ Κέξθπξα απφ ηηο 30 
επηεκβξίνπ έσο ηηο 2 Οθησβξίνπ». 
Με ηελ έλαξμε ηεο ζπδήηεζεο ε Αληηπεξηθεξεηάξρεο Σνκέα Κνηλσληθήο πλνρήο, 
Γεκφζηαο Τγείαο & Απαζρφιεζεο, θ. Διέλε - Ακαιία Αλδξηψηε εηζεγήζεθε ηα 
θάησζη: 
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   EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
   ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 
   ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
   ΣΥΝΟΧΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
    
   Ταχ. Διεύθυνση: Σαμάρα 13 
   Ταχ Κώδικας: 49132, Κέρκυρα 
   Τηλέφωνα: 26613 62182-320-378 
                         
                        

      
 
 
 
 
 
 
        

       
       Κέρκυρα  20-07-2022 
       Αριθμ. πρωτ.:oικ 59773/25480 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
                   

 
 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση συμμετοχής στην «32η Αμφικτιονία Συλλόγων & Φορέων 
Εθελοντικής Αιμοδοσίας στην Κέρκυρα από τις 30 Σεπτεμβρίου έως τις 2 
Οκτωβρίου». 

 
 
 

 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 
«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο» 

 

 
ΑΙΤΗΜΑ 
 

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων αιτείται τη συμμετοχή στο συνέδριο που 
διοργανώνει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών 
(Π.Ο.Σ.Ε.Α) της χώρας με τα παρακάτω στοιχεία: «32η Αμφικτιονία 

Συλλόγων & Φορέων Εθελοντικής Αιμοδοσίας»  
 
 

ΤΙΤΛΟΣ: 32η Αμφικτιονία Συλλόγων & Φορέων Εθελοντικής Αιμοδοσίας 
 
 

ΤΟΠΟΣ: Κέρκυρα 
 
Η Π.Ο.Σ.Ε.Α επιλέγει να πραγματοποιεί τα Συνέδρια της καθώς και τις Αμφικτιονίες σε 
συγκεκριμένες περιοχές της Ελλάδος με στόχο την τοπική αύξηση του αριθμού των 

Εθελοντών Αιμοδοτών και κατ’επέκταση της τοπικής επάρκειας σε αίμα. 
 
 



ΧΡΟΝΟΣ: 30 Σεπτεμβρίου έως 02 Οκτωβρίου 

 
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Η Αμφικτιονία είναι η σύνοδος όλων των Συλλόγων 
Εθελοντών Αιμοδοτών (Σ.Ε.Α.) της χώρας μας καθώς επίσης και φορέων που 
δραστηριοποιούνται στην Εθελοντική Αιμοδοσία, όπου ανταλλάσουν σκέψεις, γνώμες 

και εμπειρίες και παρακολουθούν εισηγήσεις επιστημόνων και ειδικών με σκοπό την 
καλύτερη διάδοση της ιδέας της Εθελοντικής μη Αμειβόμενης Αιμοδοσίας και την 
προσέλκυση νέων Εθελοντών Αιμοδοτών, ώστε η χώρα μας να καταστεί  αυτάρκης 

σε Εθελοντικά Προσφερόμενο Αίμα. 
 
 

ΣΚΟΠΟΣ:  Σκοπός της Ομοσπονδίας είναι μέσα από συνεχείς πρωτοβουλίες, δράσεις 
και ενέργειες, να προβάλει τις δύο πανανθρώπινες ιδέες, της Εθελοντικής Αιμοδοσίας 
και της Δωρεάς Ιστών και Οργάνων Σώματος. Στα πλαίσια αυτής της προσπάθειας 

πραγματοποιούνται οι θεσμικές εκδηλώσεις της Πανελλήνιας Λαμπαδηδρομίας, του 
Πανελλήνιου Συνεδρίου και της Αμφικτιονίας των Συλλόγων και Φορέων Εθελοντικής 
Αιμοδοσίας. Τελούν δε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας, του Εθνικού Κέντρου 

Αιμοδοσίας και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών. 
 
Οι δαπάνες αυτές που είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση της εκδήλωσης η οποία 

συμβάλλει επί της ουσίας στην γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα 
που άπτονται σε ζητήματα Πρόληψης και Προαγωγής της Υγείας για όλους τους 
πολίτες του νησιού μας. 
 

 
ΚΟΙΝΟ-ΠΡΟΒΟΛΗ: Η διοργάνωση της Αμφικτιονίας στην Κέρκυρα θα έχει θετικό 
αντίκτυπο στην προβολή συνολικά του νησιού, αφού η δράση προβάλλεται δυναμικά 

και από τα κεντρικά μέσα μαζικής ενημέρωσης αλλά και σχεδόν από το σύνολο των 
περιφερειακών μέσων ενημέρωσης, αφού η Ομοσπονδία διαθέτει Συλλόγους Μέλη σε 
όλα τα γεωγραφικά διαμερίσματα της χώρας και καθώς επίσης έχει ελεύθερη 

πρόσβαση στο κοινό. Επίσης προάγει την ευαισθητοποίηση των πολιτών στην 
υιοθέτηση της ιδέας να στηρίξουν έμπρακτα την προώθηση της πανανθρώπινης ιδέας 
της Εθελοντικής Αιμοδοσίας η οποία ταυτίζεται με την ίδια τη ζωή. 

 
 
ΚΟΣΤΟΣ: Ανάληψη μέρους δαπάνης η οποία ανέρχεται στο ποσό των 20.000€. 
 

 
Η Π.Ο.Σ.Ε.Α αναλαμβάνει όλο το στήσιμο της εκδηλώσεων και την οργανωτική 

επιμέλεια. 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 



 
ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 

 
Η καθοριστική συμβολή μας προκειμένου να πραγματωθεί το εν λόγω Συνέδριο 
συνιστά δαπάνη η οποία συνάδει και προωθεί τον σκοπό για τον οποίο θα 

χρηματοδοτηθεί μέρος της δαπάνης από Φορέα  της εδαφικής μας Περιφερειακής 
Ενότητας. Η Περιφερειακή μας Ενότητα δύναται να χρηματοδοτεί τέτοιου είδους 
δράσεις και να προάγει τα κοινωνικά, υγειονομικά και οικονομικά συμφέροντα των 

κατοίκων του Νομού ενώ παράλληλα συμβάλλει στην ενεργό συμμετοχή τους ώστε 
μετά το τέλος των εργασιών να υπάρξουν μετρήσιμα αποτελέσματα και ως εκ τούτου 
να υπάρξει αύξηση των Εθελοντών Αιμοδοτών στην Κέρκυρα καθώς και στην 

ευρύτερη περιοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.  
 
Ο «Καλλικράτης» με το ν. 3852/2010 στο άρθρο 186 παρ. Ζ ορίζει στο Ια ότι οι 

περιφέρειες ασκούν τις αρμοδιότητες των Υγειονομικών Περιφερειών (Δ.Υ.Π.Ε.) της 
χώρας, οι οποίες τους μεταβιβάζονται σύμφωνα με τα επόμενα εδάφια. Στο εδάφιο 6 
του ίδιου άρθρου της ίδιας παραγράφου ορίζεται ότι οι Περιφέρειες δύναται να 
προβούν στην υλοποίηση προγραμμάτων δημόσιας υγείας, κατά τις ρυθμίσεις του 

άρθρου 12 του ν. 3172/2003 (ΦΕΚ 197Α΄). 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 12 παρ. 1 του ν. 3172/2003 

ΦΕΚ Α-197/6-8-2003, η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Πρόνοιας δύναται να 
οργανώνει, μόνη της ή σε συνεργασία με άλλες υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας, ειδικά 
προγράμματα για την προστασία και προαγωγή της Δημόσιας Υγείας, είτε στο σύνολο 

της Περιφέρειας αρμοδιότητάς της είτε σε συγκεκριμένα τμήματα, περιοχές ή ομάδες 
του πληθυσμού. 
 

Επίσης, σύμφωνα με το ΦΕΚ 4083/ 276433 που ορίζει την έγκριση της 181-
17/16.09.2017 (ορθή επανάληψη) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων 
Νήσων, με την οποία τροποποιείται ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 
είναι αρμόδια ιδίως για τη διαφύλαξη και βελτίωση της υγείας και της ευεξίας του 
πληθυσμού, τοπικού, παγκόσμιου, μετακινούμενου και μη, μέσω πολυτομεακών 

συνεργασιών και πρακτικών που αποσκοπούν στην προάσπιση και προαγωγή της 
υγείας και της ευεξίας του ατόμου, ώστε να είναι ικανό να αναπτύξει τον έλεγχο 
πάνω στην υγεία του και να τη βελτιώσει, στον εκσυγχρονισμό, τον έλεγχο και την 

προστασία των επαγγελμάτων και των υπηρεσιών υγείας, με σαφή προσανατολισμό 
στην ποιότητα ζωής ασθενών και μη και με βάση τις ανάγκες ευάλωτων ομάδων του 
πληθυσμού, καθώς και στην προστασία την πρόληψη και την προαγωγή της υγείας 

με την ανάπτυξη προγραμμάτων αγωγής υγείας. 

H εθελοντική αιμοδοσία μπορεί να αποτελεί μια πράξη αγάπης για τον συνάνθρωπό 
μας, κρύβει όμως και πολλά οφέλη για τον ίδιο μας τον εαυτό. Άλλωστε ο εθελοντής 
αιμοδότης έχει την ηθική ικανοποίηση ότι βοηθά να σωθεί μια ζωή, κάνει το χρέος 
του απέναντι στο κοινωνικό σύνολο και συμβάλει στο να υπάρχει επάρκεια αίματος. 

Την ίδια ώρα όμως βοηθά και τον οργανισμό του.   

Σύμφωνα με μελέτες, όταν κάποιος δίνει αίμα δύο φορές τον χρόνο, αντιμετωπίζει 
μειωμένες πιθανότητες εμφάνισης καρκίνου. Μάλιστα, στους αιμοδότες ηλικιών 43-61 

ετών τα εμφράγματα και τα εγκεφαλικά είναι λιγότερα. Επίσης οι συχνές αιμοδοσίες 
αραιώνουν το αίμα και το βοηθούν να ρέει καλύτερα, περιορίζοντας ακόμα και τη 
ζημιά στα τοιχώματα των αιμοφόρων αγγείων. Τα οφέλη της αιμοδοσίας, σύμφωνα 



με τους ειδικούς, αποδίδονται κυρίως στη μείωση των υψηλών επιπέδων σιδήρου. Και 
βέβαια μέσω της αιμοδοσίας ο αιμοδότης υποβάλλεται σε τακτικές αιματολογικές 

εξετάσεις, προλαβαίνοντας τυχόν προβλήματα, που δεν θα είχε διαγνώσει 

διαφορετικά. 

Συνεπώς, οι δαπάνες αυτές που είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση της εκδήλωσης η 
οποία συμβάλλει επί της ουσίας στην γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε 
θέματα που άπτονται σε ζητήματα Πρόληψης και Προαγωγής της Υγείας για 

όλους τους πολίτες του νησιού μας, συνάδουν με το νόμο του Καλλικράτη που 
προβλέπει τις αρμοδιότητες των Περιφερειών καθώς και το ν.3172/2003 που αφορά 
την οργάνωση και τον εκσυγχρονισμό των Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας, όπως επίσης 

και με το ΦΕΚ 4083/ 276433 που ορίζει την έγκριση της 181-17/16.09.2017 (ορθή 
επανάληψη) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, με την οποία 
τροποποιείται ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

 
 

 
ΠΟΣΟ –ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

 
Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των 20.000€, για κάλυψη των 
εκδηλώσεων της Π.Ο.Σ.Ε.Α. στις 30-09-2022 έως και 02/10/2022.  

 

Οι δαπάνες αφορούν τα κάτωθι: 

 

1. Coffee Break (πρωί Σαββάτου)                                 300x15=4.500€ 

2. Coffee Break (απόγευμα Σαββάτου)                          300x15=4.500€ 

3. Coffee Break (πρωί Κυριακής)                                  300x15=4.500€ 

4. Μαγνητοφώνηση & απομαγνητοφώνηση πρακτικών & εργασιών 1200€ 

5. Έκδοση Βιβλίου Πρακτικών 30ης Αμφικτιονίας                            1100€ 

6. Σποτ Αμφικτιονίας                                                                  500€ 

7. Έντυπο Προγράμματος – Πρόσκληση                                       500€ 

8. Αφίσες                                                                                  250€ 

9. Πανό – Μπάνερ                                                                      400€ 

10. Πιστοποιητικά Συμμετοχής                                                      250€ 

11. Μπλοκ Σημειώσεων Συνέδρου & Φόλντερ                                 1000€ 

12. Τιμητικές Διακρίσεις (Πλακέτες)                                                500€ 

13. Βιντεοσκόπηση Συνεδρίου – Φωτογραφίες                                 800€ 

 
 

 
Το προτεινόμενο ποσό των 20.000€ μπορεί να διατεθεί αφού:  
 

 Το συνολικό ποσό περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό 20.000€ 

της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του έτους 2022 Φορέα 02.05.071 Κ.Α.Ε 
9899.022.019.001 

 
 
 
 
 
 



 
 

 Εισηγούμαστε 

 
Την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την οργάνωση του 
τριημέρου εκδηλώσεων, με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών 

Αιμοδοτών (Π.Ο.Σ.Ε.Α.) μέχρι του ποσού των 20.000€. 
Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια 
Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης 

διαδικασίας. 
 
 
 
 
 

                                                              Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 
                                                              ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
 
 
 
                                                              ΑΜΑΛΙΑ – ΕΛΕΝΗ ΑΝΔΡΙΩΤΗ 
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--------------Παξάιεηςε-------------- 

ηε ζπλέρεηα ηνπνζεηήζεθε θαη έδσζε δηεπθξηλήζεηο επί ηνπ ζέκαηνο ε 
Αληηπεξηθεξεηάξρεο Σνκέα Κνηλσληθήο πλνρήο, Γεκφζηαο Τγείαο & Απαζρφιεζεο, 
θ. Διέλε - Ακαιία Αλδξηψηε. 
 
Αθνινχζεζε δηαινγηθή ζπδήηεζε φπνπ ηνπνζεηήζεθαλ επί ηνπ ζέκαηνο νη 
επηθεθαιήο ησλ παξαηάμεσλ θαη νη πεξηθεξεηαθνί ζχκβνπινη. 
 
Σα κέιε ηνπ Πεξηθεξεηαθνχ πκβνπιίνπ ζπκθψλεζαλ ζηεξίδνληαο πνιηηηθά ηελ 
έγθξηζε ηεο ζπκκεηνρήο ηεο Πεξηθέξεηαο Ηνλίσλ Νήζσλ ζηελ 32ε Ακθηθηηνλία 
πιιφγσλ & Φνξέσλ Δζεινληηθήο Αηκνδνζίαο πνπ ζα πξαγκαηνπνηεζεί ζηελ 
Κέξθπξα, εμέθξαζαλ φκσο εξσηεκαηηθά γηα ηελ νξζφηεηα ηεο εηζήγεζεο ηνπ 
ζέκαηνο φπσο απηή εηζήρζε ζην Πεξηθεξεηαθφ πκβνχιην. Σα κέιε ηνπ 
Πεξηθεξεηαθνχ πκβνπιίνπ ξψηεζαλ ζπγθεθξηκέλα γηα ην αθξηβέο πνζφ ηνπ 
ζπλνιηθνχ πξνυπνινγηζκνχ ηεο εθδήισζεο θαη γηα ην αθξηβέο πφζν ζπκκεηνρήο ηεο 
Πεξηθέξεηαο.  
 
Ζ θ. Διέλε - Ακαιία Αλδξηψηε απάληεζε φηη ν ζπλνιηθφο πξνυπνινγηζκφο ηεο 
εθδήισζεο αλέξρεηαη ζην πνζφ ησλ 50.995,00€, φπσο ηνλ ζπλέηαμε ε Οκνζπνλδία. 
Σν δε πνζφ ηεο ζπκκεηνρήο ηεο Πεξηθέξεηαο δελ ζα μεπεξάζεη ηηο 20.000,00€ θαη ην 
αθξηβέο πνζφ ζα εμαξηεζεί απφ ηηο πξνζθνξέο θαη ησλ ππνινίπσλ ζπκκεηερφλησλ 
ζηελ εθδήισζε. Δλεκέξσζε ηέινο φηη ην ελ ιφγσ ζέκα είλαη αξκνδηφηεηα ηεο 
Οηθνλνκηθήο Δπηηξνπήο θαη φρη ηνπ Πεξηθεξεηαθνχ πκβνπιίνπ. Δηζήιζε ζην 
πκβνχιην φκσο γηα λα εμαζθαιηζηεί ε πνιηηηθή ζηήξημε ηεο Πεξηθέξεηαο ζηελ 
πξναλαθεξζείζα  δξάζε.   
 
Σν ζχλνιν ηνπ Πεξηθεξεηαθνχ πκβνπιίνπ ζηεξίδεη νκφθσλα ηελ ζπκκεηνρή ηεο 
Πεξηθέξεηαο ζηελ ζπγθεθξηκέλε δξάζε κε ηηο παξαηεξήζεηο ησλ παξαιείςεσλ ζηελ 
εηζήγεζε, φπσο απηέο εθθξάζηεθαλ αλσηέξσ απφ ηα κέιε. 
 

--------------Παξάιεηςε-------------- 

ΑΠΟΦΑΘΖΕΘ  ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

Σν Πεξηθεξεηαθφ πκβνχιην Ηνλίσλ Νήζσλ απνθάζηζε νκφθσλα ηελ ζπκκεηνρή ηεο 
Πεξηθέξεηαο Ηνλίσλ Νήζσλ ζηελ  νξγάλσζε ηνπ ηξηήκεξνπ εθδειψζεσλ, κε ηελ 
Παλειιήληα Οκνζπνλδία πιιφγσλ Δζεινληψλ Αηκνδνηψλ (Π.Ο..Δ.Α.) ζηελ 
Κέξθπξα, πνπ ζα πξαγκαηνπνηεζεί απφ ηηο 30 επηεκβξίνπ έσο ηηο 2 Οθησβξίνπ 
2022 , σο ε εηζήγεζε. 
 

--------Παξάιεηςε----------- 
 

Αθνχ εμαληιήζεθαλ ηα ζέκαηα ιχεηαη ε ζπλεδξίαζε. 
πληάρζεθε ην πξαθηηθφ θαη αθνχ δηαβάζηεθε θαη βεβαηψζεθε ππνγξάθεηαη. 
 
 
Ζ παξνχζα απφθαζε έιαβε απμ. αξηζκφ 131-22/24-07-2022 
 
   Ο Ππόεδπορ Π..                                                  Η Γπαμμαηέαρ Π..  
 
 
 
  Νικόλαορ Μοςζακίηηρ                  Ολςμπία (Ολίβια) Καπδακάπη 


